Для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и  рыбоводных хозяйств всех форм собственности                           о сроке действия договоров о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биоресурсов!


В соответствии с частью 4 статьи 10 Федерального Закона от 3 июля 2016 г.  № 349-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О рыболовстве                          и сохранении водных биологических ресурсов» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования распределения квот добычи (вылова) водных биоресурсов» с 1 апреля 2018 г. вступает в силу статья 60 Федерального закона от 20 декабря 2004 г. № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», согласно которой 
договор 
о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биоресурсов                                     для осуществления промышленного рыболовства                                                                   в пресноводных водных объектах,                                                                                              срок действия которого истекает после  31 декабря 2018 года,                                                                                                      подлежит переоформлению в 2018 году.

Таким образом, Договоры о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биоресурсов, заключенные между Росрыболовством или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и юридическими лицами                                    или индивидуальными предпринимателями по результатам аукционов по продаже права на заключение договора о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биоресурсов, подлежат приведению в соответствие действующему законодательству.
